



平成 27 年 7 月 10 日

各 位

大 阪 市 北 区 角 田 町 8 番 1 号  
梅田阪急ビルオフィスタワー19階  
ジェイコムホールディングス株式会社  
代 表 取 締 役 社 長 岡 本 泰 彦  
(コード番号：2462 東証第一部)  
問 合 せ 先 取 締 役 我 堂 佳 世  
経 営 管 理 部 長  
T E L 0 6 - 6 3 6 4 - 0 0 0 6

(訂正・数値データ訂正)「平成 27 年 5 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の  
一部訂正について

本日発表いたしました「平成 27 年 5 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

「平成 27 年 5 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」のサマリー情報

(参考) 個別業績の概要

平成 27 年 5 月期の個別業績 (平成 26 年 6 月 1 日～平成 27 年 5 月 31 日)

(1) 個別経営成績

2. 訂正内容

訂正箇所には下線を付しております。

<訂正前>

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27 年 5 月期	514	△13.3	135	△44.7	<u>4,221</u>	45.6	358	45.7
26 年 5 月期	593	△7.3	244	△21.0	289	△18.2	245	△18.5

	1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
27 年 5 月期	39.09	39.08
26 年 5 月期	26.81	—

<修正後>

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年5月期	514	△13.3	135	△44.7	<u>421</u>	45.6	358	45.7
26年5月期	593	△7.3	244	△21.0	289	△18.2	245	△18.5

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
27年5月期	39.09	39.08
26年5月期	26.81	—

以 上